
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

No se considera donación en asistolia controlada: 

Seleccione una: 

a. Pacientes a la espera del paro cardiaco. 

b. Pacientes con paro cardiaco y muerte encefálica en hospital. 

c. Pacientes con resucitación extrahospitalaria infructuosa.  

d. Pacientes con paro cardiaco y muerte encefálica antes de quirófano. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

No es una mejora a valorar en la RCP-A: 

Seleccione una: 

a. Ecografía. 

b. Compresor torácico mecánico. 

c. RCP-ECMO Extracorporea. 

d. Hipertermia controlada.  

Pregunta 3 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es la primera opción de permeabilidad de vía aerea en RCP básica instrumental y avanzada 

Seleccione una: 

a. La Frova. 



b. Canula orofaringea. 

c. La maniobra frente-menton.  

d. El combitube. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las cinco "T" que definen las PCR reversibles son: 

Seleccione una: 

a. 1)Neumotórax a Tensión 2)Taponamiento cardíaco 3)Tóxicos 4)Trombosis Pulmonar 

5)Trombosis Coronaria.  

b. 1)HemoneumoTórax abierto 2)Talasemia 3)Tóxicos 4)Trauma 5)Torniquete. 

c. 1)Neumotórax a Tensión 2)Taponamiento cardíaco 3)Tóxicos 4)Trombosis Venosa Profunda 
5)Trombosis Coronaria. 

d. 1)Timo 2)Talamo 3)Tiroides 4)Talio 5)Temperatura 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la PCR Pediátrica, con respecto a la de adulto, aparece: 

Seleccione una: 

a. Las 5 respiraciones de rescate antes de iniciar RCP.  

b. La apertura de la vía aérea con subluxación mandibular. 

c. El uso del cardiocompresor automático de forma precoz. 

d. El golpe precordial. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

La relación de compresiones torácicas -ventilaciones en una RCP de adulto, es: 

Seleccione una: 

a. 30:2.  

b. 15:1. 

c. 15:2. 

d. 30:1. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En que momento se administrarán 300mg de Amioradona en una PCR-A: 

Seleccione una: 

a. Tras la 2ª descarga. 

b. Tras la 3ª adrenalina. 

c. Tras la 3ª descarga.  

d. Tras la 4º descarga con desfibriladores monofásicos y la 5ª en bifásicos. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según la clasificación de Maastricht, un fallecido fuera de un hospital por muerte subita, implica: 

Seleccione una: 

a. Posible donanción en asistolia no controlada.  

b. Posible donación en asistolia controlada. 

c. Una PCR refractaria que precisara E-RPC (ECMO). 

d. Posible donante, sólo si porta el carné que lo identifique como tal. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En RCP-A ¿A partir de que descarga se administra la Amiodarona? 

Seleccione una: 

a. 15. 

b. 30. 

c. 3.  

d. 5. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los valores normales de Tensión Arterial Sistólica (TAS) de un niño recien nacido medida en 
milímetros de mercurio (mmHg) son: 

Seleccione una: 

a. 50-75 mmHg.  

b. 60-80 mmHg. 

c. 120 mmHg. 

d. 40-50 mmHg. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al mejor indicador de la eficiencia de la RCP-A es: 

Seleccione una: 

a. La capnometría/capnografía.  

b. La pulsioximetría. 



c. Un electrocardiograma. 

d. Una gasometria arterial basal. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Puede un desfibrilador semiautomático tipo DESA/DEA causar daño a un paciente: 

Seleccione una: 

a. Si, de no estar en PCR. 

b. No, sólo descargará energia si el paciente en PCR tiene el ritmo adecuado.  

c. Si, si tiene un ritmo de PCR NO desfibrilable. 

d. Si, si se invierte la colocación de los parches adhesivos en un DESA/DEA monofasico sin 
toma de tierra. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Es motivo de exclusión del procedimiento de donante en asistolia: 

Seleccione una: 

a. Neoplasias previas.  

b. Más de 50 años de edad. 

c. Muerte no esperada. 

d. Accidente doméstico. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Siguiendo las recomendaciones de la ONT (Organización Nacional de Trasplantes) la comunicación 

del planteamiento de la donación, siempre que sea posible, la realizará: 

Seleccione una: 

a. El mismo profesional que comunicó el fallecimiento. 

b. Un psicólogo clínico experto en urgencias y emergencias. 

c. Un profesional diferente al que comunicó el fallecimiento.  

d. Sólo el coordinador de la ONT del hospital receptor. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuánto julios programaremos en la primera descarga, para desfibrilar en RCP-A con un equipo 
bifásico? 

Seleccione una: 

a. 100-120 Julios. 

b. 500 watios. 

c. 150-360 Julios. 

d. 150-200 Julios.  

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es el valor de APGAR del niño sano: 

Seleccione una: 

a. Entre 7 a 10.  

b. De 3 a 5. 

c. De 10 a 12. 

d. 8. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Que no haremos ante una PCR intrahospitalaria: 

Seleccione una: 

a. Llamar al equipo de reanimación/parada. 

b. Iniciar RCP cuanto antes. 

c. Buscar un DESA/DEA o desfifrilador manual y un carro de parada. 

d. Llamar al 112.  

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la comprobación de la respiración en RCP básica usamos la fórmula: 

Seleccione una: 

a. Veo-Oigo-Siento.  

b. Ver-Oir-Saber. 

c. A-B-C. 

d. START. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuál será la primera acción a llevar a cabo en una RCP de un paciente ahogado, al reanimarle en 
el borde la de la piscina, antes de conectar el desfibrilador (DESA/DEA): 

Seleccione una: 

a. Llamar al socorrista acuático. 

b. Limpiar y secar de agua al paciente y la zona de trabajo.  



c. Colocarle a la mayor brevedad posible el desfibrilador, deteniendo si es preciso la RCP 
básica. 

d. Colocarle a la mayor brevedad posible el desfibrilador, SIN detener la RCP básica. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Quien es el "gran olvidado" en la RCP básica instrumental y avanzada 

Seleccione una: 

a. El médico. 

b. El centro coordinador. 

c. El aspirador de secreciones.  

d. El cardio-compresor. 

 


